



**ЗВІТ ПРО ВИКОНАНУ
РОБОТУ ДЕПУТАТА
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ОЛЕКСІЯ ЄРЕМИЦІ**

2024

РІК



Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», звітую про мою депутатську діяльність за 2024 рік.

У 2024 році, виконуючи обов'язки депутата Одеської міської ради від округу №2 та голови постійної комісії з питань охорони здоров'я, активно працював над покращенням медичних послуг у нашому місті та вирішенням нагальних проблем громади.

УЧАСТЬ У СЕСІЯХ МІСЬКОЇ РАДИ

Протягом року Одеською міською радою проведено 11 сесій (5 чергових та 6 позачергових), на яких прийнято 1010 рішень, що стосуються різних сфер життєдіяльності територіальної громади міста, в тому числі 8 програм. Взяв участь у всіх сесіях та голосуваннях, підтримуючи рішення, спрямовані на розвиток міста та покращення добробуту одеситів.



У 2024 році постійна комісія з питань охорони здоров'я Одеської міської ради провела 13 засідань, з яких 11 відбулися під моїм головуванням. На них розглядалися ключові питання розвитку міської медицини та покращення медичних послуг.



УЧАСТЬ У СЕСІЯХ МІСЬКОЇ РАДИ

На постійній основі підіймаю важливі питання, такі як невиконання бюджету Одеської міської територіальної громади за 2024 рік. Звернувся до директора Департаменту фінансів із запитом надати звіт, щоб проаналізувати причини.

Неодноразово підтримував виділення коштів на потреби військових та сім'ям загиблих. На сесіях міської ради голосував за виділення майже 1,4 млрд грн на підрозділи Сил Оборони України. В результаті роботи міської ради Одеса посіла 2-е місце в Україні за сумою виділених коштів на таку важливу сьогодні сферу.



Активно включаюся в роботу депутатських комісій та беру участь у всіх сферах життя громади.

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТІВ

Важливою метою на цей рік є реалізація проєктів, які фінансуються Європейським банком реконструкції та розвитку, а саме:

- капітальний ремонт будівлі літери "Н", яка є частиною комунальної установи "Міська клінічна інфекційна лікарня", розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Пастера, 5/7.



- реконструкція будівель КНП «Пологовий будинок № 5» Одеської міської ради за адресою: м.Одеса, вул. Маршала Говорова, 28.

- капітальний ремонт інженерних мереж теплопостачання із улаштуванням модульної котельні КУ «Міська клінічна лікарня № 1» за адресою: м. Одеса, вул. М'ясоїдівська, 32.



- ремонтно-реставраційні роботи приміщень хірургічного павільйону, який є частиною КНП «Міська клінічна лікарня № 1», розташованого за адресою: м. Одеса, вул. М'ясоїдівська, 32.

ДІЯЛЬНІСТЬ У ПОСТІЙНІЙ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОМІСІЇ:

Модернізація закладів охорони здоров'я: оновлення обладнання, капітальні ремонти, енергоефективні технології.



Фінансування: формування бюджету, підтримка малозабезпечених верств населення, боротьба з інфекціями.



Медикаменти: контроль якості, безперебійне постачання, електронні рецепти.



Сімейна медицина: розширення амбулаторій, телемедицина, підвищення кваліфікації лікарів.



Міжнародна співпраця: залучення грантів, меморандуми з іноземними партнерами.

ОСВОЄННЯ ДЕПУТАТСЬКОГО ФОНДУ

У 2024 році мій депутатський фонд склав 4 мільйони гривень, які були спрямовані на розвиток медицини та благоустрій освітніх закладів.

Придбання медичного обладнання (2 500 000 грн)
Для покращення медичних послуг у міських закладах було закуплено:

- сучасне діагностичне та лабораторне обладнання;
 - апарати для моніторингу життєвих показників пацієнтів;
 - інструменти для хірургічних та реанімаційних відділень.
- Це підвищило якість діагностики та лікування для мешканців району.



Капітальний ремонт дитячого садка
(1 500 000 грн)

У межах ремонту оновлено:
покриття дитячих майданчиків;
систему освітлення, лавки та
елементи благоустрою;
фасад, вікна та двері для
енергоефективності.
Це забезпечило комфортні та
безпечні умови для дітей та
персоналу.

КЛЮЧОВІ ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ У 2024 РОЦІ

8 квітня 2024 року на засіданні було затверджено програму модернізації комунальних медичних закладів, яка передбачала оновлення обладнання в міських лікарнях та поліклініках.



17 квітня 2024 року було прийнято рішення про створення резерву критично важливих медикаментів та розробку системи оперативного поповнення запасів. Також обговорювалася можливість впровадження автоматизованих систем управління складськими запасами у медичних закладах.

3 грудня 2024 року: підсумкове засідання комісії - аналіз результатів реалізації програм у сфері охорони здоров'я за рік. Було відзначено успішне впровадження електронних медичних карток пацієнтів, що спростило доступ до медичних даних та покращило координацію між різними медичними установами.

ДЕТАЛЬНІ ПРОТОКОЛИ ТА ПОРЯДКИ ДЕННІ ЗАСІДАНЬ ДОСТУПНІ
НА ОФІЦІЙНОМУ ДЕПУТАТСЬКОМУ ПОРТАЛІ.

ПІДТРИМКА ЗВ'ЯЗКУ З ГРОМАДОЮ

Протягом 2024 року щоп'ятниці в громадській приймальні за адресою вул. Інглезі, 1Б та за адресами я проводив особисті прийоми мешканців округу № 2 Київського району. Громадяни зверталися з різними питаннями, серед яких найпоширенішими були:



- проблеми у сфері охорони здоров'я (відсутність необхідних ліків, потреба в додатковому медичному обладнанні);
- стан житлово-комунального господарства (ремонт доріг, ліфтів, освітлення прибудинкових територій);
- благоустрій та соціальні питання (оновлення дитячих майданчиків, підтримка закладів освіти).



**ДЯКУЮ ВСІМ
МЕШКАНЦЯМ ЗА ДОВІРУ
ТА ПІДТРИМКУ.**

**РАЗОМ МИ ЗРОБИМО
НАШЕ МІСТО КРАЩИМ!**